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Jgen, vagy nem?
A parlament egyik legutóbbi ülésen 

egv igen fontos kérdés került, szobá­
két képviselő is discnssió tárgyát 
tette, hogy bent maradj un k-e a nép­
szövetségben. mikor azt látjuk, hogy 
feljz.l dúsaink állandóan eredményi'.- 
lenek maradnak. Baross képviselő azt 
ajánlotta. hegy prébálkiozzunk meg 
közvA’en érintkezést keresni "imák 
az ot nagyhatalomnak a parlamentjé­
vel, közéletével és társadalmával, 
amelynek ígéreteiben bízva, aláírtuk 
a trianoni szerződést. Ez az indítvány 
annak ;>, mérlegelésnek az eredménye, 
amely ,nzt mutatja, hogjv a népszövet­
ség mai óssztéíeiébeu ne,ni ép-, n 
ideális intézmény és nem képes, vagy 
nein akar az igazság szigorú elveinek 
alapján határozatokat hozni. Nem­
csoda tehát, ha a szorngatott Ma­
gyarország. amelyet állandóan inzul­
tusok érnek, a megszállt területeken 
élő kisebbségek sérelmei révén, azon 
kezd gondolkozni, hogy ott hagyja a 
népszövetsétiet s ennek a felmerült 
eszmének a magyar parlamentbe!1 is 
kifejezést ad.

A miniszter enlök'től várta az ország 
népe és várta -i parlament. hoe-y erre, 
a kérdésre válaszoljon. A minisztcre'- 
nók higgad;, megfontolt beszédében 
arra a konklúzióra jutott hogy Ma- 
gy, rországnak a mai körülmények kő­
zett ajánlatos a népszövetség tagjá­
nak maradni. No gondoljunk, hogy a 
miniszterei imk azért jutott erre a 
konklúzióra, mert a népszövetség 
munkájáavl nagyon meg van eléged­
ve. Ellenkezőleg, ha gyugodtan is. de 
igen határozottan mutatott rá egy­
részt a népszövetség szervezeti hi­
báira, másrészt azon Ígéretek be nem 
tartására, amelyeket a békeszerződé­
sek aláírásakor a legyőzött államok 
kaptak. Mégis, mind ezek elleniére 
orra konkludálf. hogy ne lépjünk ki 
n népszövetségből. Ha kilépnénk, ez 
sem teremtene számunkra előnyösebb 
helyzetet, mert akkor egyszerűen tá- 
vollétünkben döntenének a magyar­
ságot és a magyar kisebbségeket ér­
deklő kérdezőkről és semmi remé­
nyünk sincs arra, hogy ezek a dönté- 
'k a maiaknál ránk nézve előnvöseb- ' 

ben ütnének ki.
b''lilén f.i.'rve Németország pél­

dájára vdó hivatkozás volt, s igazat 
' i heki adnunk, mikor azt mondta, 

hogy lám. még ez a hatalmas ipari
es gazdasági szervezetében Maeynr- 
|,Iszágnál összehasonlít hatatlanul job­
ban kiépített birodalom is csak id“ig- 
máig engedhette meg magának azt a 
luxust, hogy negligálja a népszövet­
séget es anr-'k n.(> legyen tagja M. st 
■lóortban a lecarnói konferencia után, 
amelytől egyél ként Magyarország is

legalább is hangulati változást remél- | mentum döntő súllyal esik azon meg 
hot. Németország elhatározta, hogy a | fontolás támogatására, hogy mi se 
népszövetség tagja lesz s ez a me- hagyjuk ott a népszövetséget. _

A városi tanács megállapította 
a jövő évi burkolatozati 

prog ammot.
Számos uccá/ látnak el kocsiút és aszfalt ayaloqjáró-burkolf7/al. — A 

Batthvány uccát aszfaltozzák.

Tizenhárom milliárd burkolatozásra.
A folyó élben II milliárd koronát 

költött Debrecen város nthurkolato- 
zasra. nagy összegből sok ucca ka­
pott uj. modern követezőtől s megál­
lapítható. hogy a több évre szóló 
burkolási Programm első esztendeje 
nagyon eredményes volt s a város ké­
pét máris átformálta. A brukolási 
Diogrammot a jövő évben folytatni 
fogja a város. Dr. Magoss György 
polgár,mester programmja legelső té­
teleként állította fel u város rendkí­
vül elhanyagolt, burkolalozásának rend 
behozatalát s ma már országos ténye­
zők is elismerik a polgármester e 
téren kifejtett dicséretes ténykedését.

A városi tanács /eqnapi ülésén ál- 
lapi/otta meq a iövö évi burkolr- 

/ozási proarammot.
A közrendészeti bizottság javaslatát 
Borsos József műszaki tanácsnok re­
ferálta.

Hossza« megbeszélés után a ta­
rács jövő évre a következő kocsiul 
és járdaburkolatozásokat határozta el.

A Batthyány ucca kocsiuttestét 
aszfalt burkolattal látják el. Ez a 
munka 552 millió koronába kerül.

A Be/hlcn uccá/ a Hajó ucca torko- 
laitánál levő térig kis kockakövei 
burkolják, innen a Honvéd uccáig 
fejkő burkolatot raknak le. A Hajó 
és Bethlen uccák torkolata előli há­
romszögletű fásitha.tó parkot képez­
nek. Újraépítik a Bethlen ucca járdá­
ját is. ami 336 millió, mig a kocsi­
úttest burkolás 1535 millió koronába 
kerül,

A Hajdúböszörményi uta/ a Men­
tor uccától a méntelepig 2056 millió 
korona költséggel végig öt. méter 
széle?ségben kiskockakővel, inolleite 
pedig terméskő mellékburkolattal lát­
ják el. az úttesten pedik több gya­
logjárót csinálnak az egyik oldalról a 
másikra.

A Hatvan ucca mindkét oldalán 
gyalogjárót készítenek 921 millió ko­
ronás költséggel.

A Füvészkert ucca gyalogjáróját 
hasonlóképen aszfaltburkolat tál lát­
ják el mindkét oldalán. Ez. összesen 
16j? millió koronába kerül. ,

A Károly Ferenc József uta/ a Bé- 
terfia uccától a méntelepig, öl méter i 
szélességben kis kockakő burkolattal j 
látják el s az uttaestet szegélykővel

nyolc, méterre szélesítik. Összes
kétsége ennek a munkának 140-' Juc­
iié korona.

A Nyomtató uccr gyalogjárdáját 
105 millió korona költséggel, mindkét 
oldalon aszfaltburkolattal. a kocsi­
út testetpedig. 440 millió korona 
költséggel kiskockakő burkolattal lát­
ják el.

Á Varaa uccán betonahipozással 
kisk ■k'nl'.ő burkolatot építenek, mind­
két oldalon a gyalogjáróig soros ter-

I mtískő mellékburkolattal.
I A kollégium előtt az öt és felniét e- 
i rés gyalogjárdát 136 millió korona 

költséggel aszfaltozzák.
A Rákóczi uccának ez Eötvös és 

Egymalom uccák közé eső részét, az 
ez évben készített kocsiul burkolat» t 
358 millió korona költséggel mellék- 
burkolaltal látják el.

A Teleky uccát teljes hosszában 
lyers kockakővel burkolják s átépí­
tik a gyalogjárót is. Előbbi '2!1. 
utóbbi 380 millió koronába kerül.

A Szív ucca hátralevő 30 méteres 
szakaszát 82 millió koronaköltséggel 
buikolják.

Az Eö/vös uccá/ teljes hosszában 
nyerskőburkolattal látják el s. átépi-

tik a gyalogjárdát. A kacsint költsége 
740. a járdáé 280 millió korona.

A Szappanos ucca burkolását ti 
piactérrel való összekapcsolás s a túl­
zsúfolt Csapó ucca teheijmentesitése 
teszik szükségessé. A koc-int burkol at 
312. a gyalogjárda átépítése 89 mil­
lió koronába kerül.

A Leány ucca burkolása 70. mig 
I nirdája 263 millió koronába kerül.

A Gönczy uccára is sor kerül. 
Kövezése "0 millióba kerül.

Az elismerése méltó nagyszerű 
iTogramm összesen több mim. tizen­
három milliárd koronát emészt fel a 
íi vő évi kötségveies bevételéből.

Több ucca szóba került még a ta­
nácskozás folyamán, de azok áténité- 

. t m in találta nyomasztóan sziiksé- 
.ősnek a tanács s a Programm nátra- 
levő éveire halasztotta. A tanácsot 
főleg az íz elv vezette, hogy a for­
galmas városrészeket összekötő uerák 
forgalmát tehermentesítő uccák ke- 
r'lienck J.őször sorra. így elmarad a 
jövő évről a Piac ucca átépítése is 
mely maga felemésztett volna 8—10

I milliárdof.
A következő évre halasztotUi a 

tanáé.' az Arany .'aims ucca kocsim 
burkol.1,fának átépítését, a Burgundia 
ucca gyalogjárdaj;'mak aszfaltozását 
s ;> kocsiul kiépitését. a Martiíliy 
György ucca burkoláséit, valamint a 
Szeetann.1 ttceai gvahigjáró átépítését

A nagyszerű programul összeálli- 
t;ísa teljes elismerést, érdemel. lUtégis 

i.málnunk kell az Arany János uccai 
bnikíiolás elhalaszliínit. Itt az ultest 
igen-igen gyarló állapotbaji van. év­
tizedek óta csak toldozzál, pedig 
mint kesk'env uccának az «tepitéso 
sokkal nem terhelte volna meg a köit-
ségvetést.

„Ttiegériü a magyarok azt a szép 
napot, mikor sorsukat Surópa egy- 

fiangu kívánságára megjavítják“ 
Troubridge angol tengernagy szenzációs beszéde 

Londonban.

London. nov. 2.
Sir Ernest Tronbridge tengernagy 

ölő.1,dúst tartott Magyarországról és a 
közel Keletről. Tronbridge tengernagy 
aki előadását jórészt sóját élményeire 
és személyes visszaemlékezéseire ala- 
i itatta, mindenekelőtt visszapillantást 
vetett Magyarország ezer éves törté 
m Imi »'jlődésért1 és megállapiotta •- 
hogy a magyar kormány úgy alkot­
mány- miiit demokratikus alapvoná­
sainak tökéletességére nézve teljesen 
egy színvonalon áll az angol kor­
mánnyal.

b'erenc Ferdinand trónörökös meg­
gyilkolása aikaljmávai Tisza István

gróf magyar' miniszterelnök egész be­
folyását a béke érdekében vetett“
merlegbe. de győzőit ;'z osztrák és 
német álláspont. A Szerbi;1 ellem 

büntető akció kirobbantotta a világ­
háborút. tehát bekövetkezett az a 
fejleménye, amit Tisza István gróf 
előre látott és Magyarország. <?z az 
egyetlen szárazföldi állam, amelvnek 
nem volt seítn oka. se.m legreitet: ■ l»b 
gondolata a háború iránt, csakhamar 
a küzdők legelső soi,ab:,.n találta ma 
gát.

Tronbridge tengernagy hangoztatta 
ezután, hogy a magyar hadseregek 
tulajdonképi n sehol sem állottak
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szentben angol haderőkkel. \tn;kr>r j 
tengerin gy • Isőizben tett Látogatást a 
bah ni mán Budapesten. HO ang 1 ál­
lampolgár aláírásával tymlékiratnt 
nyújtottak át neki. Az emlékirat alá­
írni arra kérték ót. hozza tudomását a 
az angol kormányt ;’.k. hogy milyen 
Hunyta becsülik azt a kímélete'- eljá­
rást. amelyben -Magyarországiéin ré­
szük volt (élénk tetszés a hallgatóság 
kóréhen.

Tronbridge tengernagy ezután meg 
ható képet adott a bolsevista uralom

tó! •vész tartományokat elragadni
Ezekre a kérdésekre az idő foq 
válaszolni, ami rendszerin/ meg­

hozza a meotorlást.
A történelem eseményei Elzász-]/d- ! 
haringia,. Szilézia. Lnfivelország. a i 

t balti tartományok. Lombardia példái;. i 
; arra mutatnak, hogy nem szabna |<A- i 
I latokba bocsátkozni.
J Lord Belichn elnök ezután fel- 
I kérte a jelenlevő Sir .Maurice Bmn-

amclven személyes részvételét kilá. 
tusba helyezte József főherceg is. • - 
Másnap november 22 én taatja alakú- 
!< gyűlését az Országos Magyar Hadi

muzeutm Egyesület debreceni fiók’ 
amelynek pontos idejéről és helyéből 
olvasókötzönségünkel; idejében érte»,, 
teni is fogjuk.

A város kész lett volna 
áldozatot hozni a Kálvin-téri 

telkekért.
borzalmairól. Ismertette a proletár­
diktatúra összeomlásának és ;z ellen­
forradalom megszervezésének törté­
netét. Majd áttért a román inváziói a. 
Mögt miitette azután hogy a románok 
tlvor-jlása után ő volt az. aki a buda­
itól- reiidorséget felfegyverezte és a 
i' 'tizeit hadsereg 5000 katonáját Bu­
dapestre hozta, hogy ilvmódon meg- 
„K.id.ilyizzák az újabb bolsevista 
mozgolódásokat. Ezt a saját belátási­
ból cselekedte, egyetértésben régi lm 
rútjával. Honthy ti ngernaggyab akit 
már a korábbi illőkből jó ideié szemé­
lyesen ismert és akinek szeméye iránt 
rendíthetetlen bizalommal viseltetett. 
Ebben a bizalomban nem is családot,. 
A hadsereg és rendőrség hamarosan

eltűnt remélhetőleg örök időkre.
így végződött ez az év. amely 

M. ’g varországra emlékezet es marad, 
mert ez hozta meg a vereséget- a ior- 
radamat. az idegen inváziót és az or- 

■’zág szét darabolását. Kérdéses, váj­
jon ez igy im-.radliat-e. bele nyugod­
hatnak-e a magyrok az ország terüle­
tének elvesztésébe, andyek oly régen 
állottak uralnia alatt. Á másik kérdés 
vájjon okos politika volt-e az ország­

sent, aki a háborít kitörése idejen 
Becsben volt angol nagykövet, hogy
z osztrák és magyar nép beható is­

mertetésében szóljon hozzá a napi­
rendhez. Sir Meurice Bunsen! min­
denekelőtt kijelentette, hogy töltés 
mértekben megérti, hogy milym ér- 
zelmekeket támasztólt Magyarorsid- 
gen a román invázió.

Budapest megszállása ideiében 
Tronbridge tengernagy vendég? véli, 
néhány njipot töltött Budapesten, a 
hol töblmk között megnéző királyi 
■ 'Pera egyik i lóadását is. A nézőtér-1 
. páholyokban és az első sorekl. 
mindenütt román tisztek ültek, akik 
ott dőzsöltek a csodálatos zenének a 
magasabb műveltség termékeinek éi-

Kincsen nép. amely ilyen jelein - 
teket hamarosan elfelejtene. Az a 
mérséklet és önuralom, amelyet a 
magyarok ennek ellenére tanusitotluK. 
valamennyi civilizált nép csodálatát 
és rukonszenvét biztosit ja. számukra. 
A magyar nép igen nemes fai. amely a 
maga értékes tulajdonságainak tuda­
tában Soha »st m fog felejteni. De

süketek és meg fogják, érni azt a szép 
napot, amikor sorsukat Európa egy­
hangú kívánságára megjavít iák.

Az Országos Hadimuzeum Egye­
sület József főherceg részvételével 

műsoros estélyt rendez Debrecenben
Megalakul n hadimuzeum egyesület debreceni fiókja, 

debreceni hadi emlékeket.
összegyüjtik a

A Déri-muzeum fordulata z városi fanács élőt/.

Beszámolt a Debreczeni l’jság 
r.i ról a kedvezőtlen fordulati ól. mely 
a Déri-jnuzium Kálvin téri telek­
cseréje ügyében bekövetkezett. Az 
egyházkerületi közgyűlés előkészítő 
kollégiumi albizottsága ugyanis el- 
leneszólt a Kálvin téri telkek átenge­
désének s elutasító javaslatot készít 
a közgyűlésnek.

A senki által mm várt hihetetlen 
fordulat nagy meglepetést 
város vezeti'! kórélum. A 
nács tegnapi tegnapi üésén 
lült az ügy s dr. Magosg György pol­
gármester kijelentette, hogy a fordu­
lat annál váratlanabb, mert hiszen í>

kész Lett

Varjas

, . — áldozatot i-t
hozni

Az ügy —- bár most inár aligha l e- 
ceeetet kilátással — még nincs 1». 
zárva. A kollégiumi bizottság döuté^ 
e’őtt imég a városi tanács a telek­
csere megbeszélésére egy általános 
fid-hoc bizottság összelő vasát hatá­
rozta el. A bizottság kedden, ma tar- 
tobta volna ülését, de mivel dr. Bal­
tazár Dezső püspök és gróf Dégen- 
féld József főgondnok ez időszerűit 
nem tartózkodnak Debrecenben, a 
városi tanács nov. 8-ra, szombatra 
halasztotta a bizottság összehívását.

ÄS olasz Harctér temetojééöt 
a szülő any a főidőé...

és Nyilas József hősi halált halt debreceni ifjak temetése.

keltett a 
városi tő­
szóba ke-

Józse;

ddutan 
tele elolt.

néptömeg gyűlt egybe tegnap 
órakor a pályaudvar épü­
li.-.gy megadja a v égtiszt \s- 
ét debreceni ifjúnak, a.k k.

temetőjéből szállították haza. 
József és Nyilas József mind 
orzsokos d<_brei-?ni polgári 
gyermeke'., e.s ■, mindketten a

hősi halálukat. In temetek

anya exhumáltatta a porladó

ládtagik, a hatóságok képviselői, a 
katonai küldöttségek és az ismerősök, 
Lajtát sak nagy serege vette körül.

Varjas József koporsója felett dr. 
Baltazár Dezső püspök mondott kön-.' 
nyékig megható, magas szárnyalást!

l r*lre tábori lolkész parentálta 
■u .in a katonai énnekkar gyász 
I adott elő, majd katonák fel. 
’k a koporsókat és gyászkocsi-

Megemlékeztünk mir arról a moz­
galomról, 'amelynek .-élja, hogy Deb­
recen székhellyel inegal..kuljon az. 
'h sza_.;r Magyar I l-.dinm/cum Egy e 
sülé’ hc.jdumtgyei fiókja

Tudvalevő dolog, hogv a Bndupey. 
ten levo M. kir Hadtörténelmi Mu­
zeum a nehéz gazdasági helyzet kö­
vetkezteben nehézségekkel küzd, mert 
r kormányzat

a kapcsolatos hali emlékeket, fclá'li 
latin a helyi Iladimuzeumot és e; 
ápolná es ni'görökit 
őrizné mindazon és
kei', akik nemezetünk

leltek 
el őket 

édes 
hősök 

le' ■mi-. é< más 20 hősi halottal együtt
hazaszállitot* ák Debrecenbe.

A pályaudvar területén állították fel 
r< két k.itafilkot. melyre a koszorúk 
■s virágok •’>zone\..| borított érckopor 
sói helyeztek el. \ koporsókat a csa-

Beethoven gyászjndulójának hang 
uii melled mdult örök p benőjére a 
kel debreceni ifjú. Már a pályaudvar 
előtt elvált a vég‘láthatatlan menet,

zsefet a Várad uccui temetőben földei 
iel< -I. immár más Kiszór, most a szülő 
anya földben.

őrök időre érdemessé 
k<»r hálás !<• áVére

mindazok emlő- 
nagy hareiibau

a lehetős, gik ha- 
ezt :i n.agas'ü'ta 

ceit szolgák, intézmény i tamogatn .
Az Országos Magyar lladimuzcuin 

Egyesüle debreceni liok iának épen az 
'tina célja, hogy a ni. kir. Hadtört'., 
iielmi Múzeumot t im->g.-is.a ,.s | ,n.
tartásának elösagitesere a megértő 
magyar ‘ársadalom segítségül hívása 
utján törekedjék. A ltok különböző 
I.iáll-tasok inig)..ndeze- vei, tudomá­
ny.» es művészeti pálvazók hirdeti. 
-evei kívánja a 1 ladtorienetmi Mu. 
zeuui érdekei minden téren < s minden 
alkalommal felkarolni. A Inai esomé- 
riyek személyek stb, emlékének meg- 
örokitesévei az ezzel kapcsolatos ümie 
pélyek és teendők szerv ezcsével 
rende^sével olyan társadalmi 
kény soget kíván kifejteni, amely 
egyesületet céljának elérésében segí­
teni es támogatni tudja.

Különös feladatat képezné

I lad imuÁ’um
Igyesület fővédnöke József főimre.■; 
es tisztikarában közéletünk kiválóit. 

" ii foglalnak helyet.
A .debreceni fiók 

tatait Keill I-lemér 
agilitással végzi és 
di. Hadházy Zsigmond főispánnal 
'le. Üagoss György polgármesterrel az 
11' O a várói társadalmának szine.j.-i- 
va bekapcsol. Holt a szervezési mun­
kálatokba. hogy a nemes eél elérésere 
a debreceni fiók mielőbb megalaki'.. 
ható legyen.

I gy '-rtesuionk hogy november hó 
'' '' Ivg.'k’ikehibb fővárosi művé.

ny. ezredes nagy 
mint értesülünk

és

A filharmúnikusok 
Debrecenben.

ünnepélyes fogid’atás a vasútnál.
\ budapesti I-il'larrnóniai Társaság 

ill tagú zenekara, Bav!ők Bélával és 
Komor Vilmossal ma kedden Ideiülán 
- óra 20 perces sz?m,'.|yvonattal ér­
kezik Debrecenbe.

Az államvasutak külön kicsit bocsá 
toltak a társaság rendelkezésére, a 
debreceni sem marud a Máv mögött, 
meri az állomástól külön villamos já. 
tattal viszi be az illusztris vendégeket, 
akiket az \ranybika lát előzékeny ven

állomás m a Zenekedvelők Koré 
< Inöksege fogidja ünnepélyesen Bar­
iók Beiat, i vát-js képviseletében dr. 
t sül ős b ereue kulturtanái snok. to­
vábbá a Cs >konai kör s a kulturális 
egyesületek kópvisa'öi.

A debreceni iskolák igazgatóinak
mligeu m

Magyar Ha- 
Deőrecenben.

anyaegysüléitől és a m. ki-. Hadtörté 
i (hnj Muzaummal egyetértőleg és kar 
öltve megteremtse Debrecenben a.z.t a 
tét tmközpont it, amely ITajd i-

1Öbb eZer hazai és kÜ,fö,dhio^rvaosi

Hunyadi János |
természetes keserüviz hatása n,.-r,aa„i__ lil

a debre.-'u Zenekedva'ők 
kait ári jegyeket 
ial<1 j.t.ság részére,

Megénysorsii 1 di ikoknak

mér bocsi- 
azonf ■.
ingy.-n
ünnep

megl allgatlia ;-sz,'i..iija mmó 
sák.

Minthogy a müvészjk egy része még 
az esti vonatlal visszautazik az elő­
adás kezdete háromnegyed 8 órak» 
ami debreconi időszámítás szerint az: 
jelenti. hogy pontban 8 órakor az ös­
szes ajtókat feltétlenül lezárják.

A koncertre néhány II r. és emeleti 
es páholy ülőhely kapható a jegyáru- 
sitókánl és este a pénztárnál.

A hangvreseny útin társasvacsora 
iesz a Bika i ti.ji méb-n, A. kör ezúttal 
sem bocsát ki meghívót erre a fesz­
telen összejővj'.’.ire, de szívesen látja 
a magyar z?ne mindm barátját az 
>-sz,.|ov<>:el.>n

Eazdálhodóh figyelmébe!
Jó minőségű **» 1 ■ n flji 4 raktáron 
juhászas UUllUfll tart,meg 
rendelést jutányosán készít. — Síép 
kivitelű főrfl- és nól bekecsek 
1,600 000 koronától feljebb kap­

ható és megrendelhető
BARKÓ szűcs nil, Nyíl-ucca 21, szám,
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fi hiöikö’csönt 10 százalékig 
valorizálják.

Budapest, n >v. 2. A magyar közélet 
egyik legkiválóbb szereplőjének hosz. 
.nyilatkozatát közi a 8 órai Újság, 
amely szerin; későbbi időpontban a 
IjHKlikuIcsönökel legalább 10 százalé­
kig valorizálják. Az állam pénzügyi 
helyzete ilyen irányú valorizációt 
nem zárja ki. Természetesen csak tíz 
eredeti jegyzésű hadikölcsöket valo­
rizálhatják. áz erre vonatkozó szám, 
lások es adatgyűjtések folyamatban 
vannak és az eredeti jegyzésű nosiztri 
fikáit. hadikőlcs intik felértékelése 
már csak rövid fdő kérdése.

Jisztnjitás a debreceni 
cserkész kerületben.

A Magyar Cscrké-zszövetség debre­
ceni kerülete, vasárnap délelőtt tar­
totta tisztújító közgyűlését a vár»s_ 
I áza tanácstermében.

A gyűlést a Nemzeti Hiszekegy el­
mondása ip in Kramer Gyula a kerül.•; 
eddigi elnöke nyitotta meg. Megnyitója 
egyúttal búcsúzé,s volt, mert más irá­
nya nagy elfoglaltsága miaf nem r.i 
került továbbmaradásra bírni.

A szokásra főtitkári és pénztárosi 
jelentések tudóméi -ml vétele úján a 
tisztujitás következett.

Az inféző bizottság egyöntetű állás 
foglalását a közgy űlés a legnagyobb 
lelkesedéssel tette magáévá s dr. Rá!? 
Lajos mezőgazdasági kamarai igazga. 
tót választó’fa meg elnöknek.

Megvált még egy időre Walbs h 
Oszkár ug v vezető elnök is az aktiv 
munkától helyére Debrecz.eny Ferenc 
volt ellenőrző m •gbizOftat választot­
ták. Ellenőr Mezey Béla, főpémisrtáros 
igyedy Andor, orvosi szakelőadó 'dr. 
Sághv Ferenc. Titkárnak ifj. Pásztor 
Gyula és Rá.'z Jenőt. Intéző bizottsági 
jagok- dr Bessenye' Lajos, Ferenczy 
Károly, dr. Hafdu László, Makóczy 
János. dr. Márton Béla, dr. Millekker 
Rezső, Pásthy Ferenc, Rickl Antal, 

VVallisch Oszkár. Zöld József, Török 
Barna

Hat hónapi börtön lett 
a legénykedés vége.

Verekedő legények a törvényszék elölt.
Vida I..110S és Víg József mikepérew 

legények valamint Kokas Sándor. Má-

már régebb idő óta nem a legjobb vi­
szony volt. 1924. március 19-én a Weisz- 
féle koresgiálr.in bőiozgaitott Vida és Vig. 
mikor Mátvn« és V. J. szintén betértek 
«tv liter borra Mát vesék rövidesen tá­
voztak es Vidáék ekkor megkergetták 
? un N,‘"1 ”1<,s>/c a Mátvusék haza tol la atkozott össze Matvlls és v .1. Kokas 
Istvánnál > rövidé«?,, erre felé jött Vida. 
.M, i'i^ ,s' , összecsapás szinte clkeriil- heteljon volt « a ,,z lpt, vida 
lnz,, p^pi'ihek a föjdnn fi rájuk mert ütésektől.
.«íjx J. tárgyalta a kir. tör- 

tanácsa A vétel­
iig vvódipiölt látta 
dr. Uníiár Margit

vén,szék dr Lakatos
’»ei Neufeld Sándor 
el. a sértetteket nedi 
képviselte.

azzal'ina es \ lenen fP
''Wk védekeztek,

A sértettek viszont
Kokas kezdie a vp

dr- K,,v«>'íi ptti elő orvosszakérlői 
.A vád-

védekeztek, lioiiv 
táir.arlólag és <"k 

viszont azt vallották, hogy 
”- '.e ‘ekedést. A tanuk k -

T'tván tör- 
véleményét.

Mnris’n.'.r "S v<;fl,’i,»széd irtán a bíróság 
a fni.1iik "l0ll,l"tfa. ki Kokas Sándort. A» tvn'st Í';NI V j-I. a Vida terhére. Má- 
testisériXÍ’;, ■' VlL', Józsefen elkövetett 
l’örtoiirn v”1s e/HI'l Kokest 6 hónapi 
ndic ? I ' ' ' ’iav' l'"Cházra Má twist 
rínzhün.,',1» \2°? ezer korona lv.sí'h.s’:TSrí' A l'i''- ’’gvész Sil­
dig felni',. . ■' Vi'ufeld Sándor védő pe- 
a 9? o dűtv,, téves minősítés, és

bezett " alkalmazási! miatt fele­
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Az egész országot végigcsalta 
a Hajdúszoboszlón 
elfogott szélhámos.

Mint tart, hadnagy szerelt le. A debreceni ügyészség fogházában van.

Hirt adott « Debreczeni Újság úrról 
a nagystilu szálhimosról, aki a Hon­
véd Szemle cimü katonai folyóirattól 
kapott állítólagos megbízása alapján 
a honvédségi Almanachra gyűjtött!. el’i 
fizetőket s fejenként az előfizetőktől 
100 ezer korona előleget csalt ki.

A szélhámos fiatalembert, aki 
úgyszólván az egész országot be. 
járta megfordult Cegléden, Szol­
nokon, Kecskeméten s most a 
hajdumegyei községeket járta sor 
ra, a szobuszlói rendőrség elfogta 

és a kisérte a <1 'breceni ügyészség 
fogházába.

Dr. l’ankó Ferenc vizsgálóbíró teg­
nap délelőtt kihallgatta a szélhámost., 
akinek személyt adataiból kiderült, 
hogy min tartalékos hajdnagy szereit

Titokzatos merénylet lassan ölő 
méreggel.

Veronái a vacsorákban Kiderült, hogy a felesége csak otthon akarta 
marasztalni a kimaradozó férjet.

Budapest, nov . 2. \ főkap tanysá-
gon ma délelőtt rejtélyes ügyben fe­
lezték be a nyomozást Néhány nap­
pal ezelőtt, ugyanis megjelent a rend, 
őrségen egy Józsefvárosi 30 év körüli 
hentesmester, aki panaszt tett isme­
retlen tettesek ellen akik életére tör 
tek oly' módon, hogy estéről-estére 
mogmergezték veronállal, hogy igy 
mint a feljelentést mondja lassan ölő 
méreggel küldjék őt el a másvilágra. 
A rejtélyes ügyben a remlőrség meg. 
kezdte a nyomozist és a detektívek 
csakhamar megállapították, hogy irt 
igészen különös ügyről van szó. \

Kegyeletes staffétafutás 
a városon keresztül.

Az elesett hősök 111 nenJésc. A OEAC csapata nyerte e. stafétaveisenyt.
Hatalm i- érdeklődé.« k s, r:v halo,- 

tak Haliján a nc,t?ien hősok emléké. 
■ t megrendezett kegyeleti stafétát. A 
hatalmas közönség a nagyállomástól 
a uagyuilei emlékműig teijedo utv.i- 
v 'mi nagy tömegekben élvezte az > J 
1-ozaus vjrs.myt.

Pontban l| órak ír az állomás előtti 
téren volt a start A ?í futó közül 
mindjárt az élre vág >tt Király a 
DEAC futója és Har.'say. aki a Csaba 
lujlArsi egyesület, csapatának tagja­
ként futott. Barcsiy vált először, de 
Gkrös rövdesen behozza az előnyt s 
ettől kezdve a DEAC végig vezetve 
’.0 méterre! nyeri a st ifétát. A további 
sorrend a következő 2. DGASE. 3. 
(.sendőrkerület 4. 11 gyalogezred. 5 
Kath. reálgimn. 6. VAmő.- kér. 7. Al 
látni főreál 8. Tanítóképző. 9. Máv. 
leventék 10. DTE. II. Verbőczy baj. 
társi egy Al 12. Csaba, b. e. a 13. 
Festettch b. e 11. ref. fögimn stb 

Legfinomabb eredeti ostsee-hering, 
francia és olasz szardínia külön­
legességek, thonhal,pisztráng, orosz 
hal, csemege sajtok, ihräzi teavaj

Csanak József X. R. t

le s az utóbbi időben különféle szél­
hámosságokból élt. A budapesti rend 
őrkapiüánysag is nyomozó levelet bo 
< sápit ki ellene, s épen e levél alap-

i . merték fel Hajdúszoboszlón az 
éjszakai razzlia alkalmával és ugv 
tat óztatták le. Kihallgatása alkalmá- 
' al beismerte, csalásait s az eddig ősz 
szeesalt pénzek összegét ,(i millióra 
mon/dja. Ennél azonban jóval több ér­
tékről van szó, amit véglegesen csak 
akkor lehet majd megállap.tani, ha a 
budapesti rendőrség is lefolytatja el­
lene a nyomozást.

Dr. Takó Ferenc vizsgálóbíró kihall 
gntása itt in elrendelte Kövér József 
vizsgálati fogságba helyezését és le. 
kisértetl? az. ügyészség fogházába.

nyomozás kiderítette, hogy egy kis 
mennyiségű Veronáit amely az életre 
egyáltalán nem veszedelmes, a hentes 
mester felesége csempészte be minden 
este férjé poharában, hogy így érje el 
az? a célt, hogy férje, aki különös m 
az utóbbi Hőben nagyon gy akran ma- 
I dt ki. az ? éket ne a házon kívül

'tse. A rendőrség a feljelentés ügyét 
■ ”.zel el is intézték és mivel a ny„.ao 
zas kétségtelen adatai szerint bűncse­
lekményről szó s n?s. csak ilyen szó. 
katlan utón akarta az asszony a fér. 
jet a kávéházba járástól elszoktatni, 

' a íovábbi eljárást megszüntették.

\ DEAC csipa .i Ki'.ly. ökrös, 
Kozmann, Mile Cseszkó. \ izely, Pá­
ter. Kiss Z. Majzik Hadházi.) 8 perc 
' *.li mp. élővel gyó< a 3100 mét<res 
t svon. Az összes csapatok utolsó , m 
herei koszorút helyezlek el az emlék 
isz.lopun. amely körül sok ezernyi tó. 
meg gyűlt össze

Kegy eletes szavak kíséreté! ep a 
MAS/. Kelet: kerületének nevében 
Zöld József városi tanácsnok, majd 
pedig a 39-es bajtársak nevében Klein
I.ázsió tábornok helyezett még köszö­
rűt az emlékműi'?.

Jégül vitéz Lépes Győző ezredes fel 
ugyelő szép szavak kíséretében adj 
ál az cí meket a győztes csapatoknak

A verseny megrendezésében a fú- 
érdem Zöld Józsefei a MASz kerületi 
<'níikcf illeti, aki W5ép sport múltjára, 
támaszkodó laposztalatai f< lyián ki. 
váló szaktudással és minden apró 
részletre kiterjcibí figyel.mímel irá-

______ 3
nyito ta a verseny megrendezését.

Nagy munkájában Beczner József 
testnevelési tanácsnok, Poroszlay Je- 
t.ő a vegyes dandár sport re férőm«., 
valamint \ ,zely K límán kerületi alő 
adó értékes segítő társai voltak B1_ 
csó József rendőrfelügyelő vezetés,- 
vei a rendőrség a legteljesebb rendet 
»ártotta fent, ami szintén nagyban 
.«ozzájárult a verseny sima lehonyo- 
litásához.

Holland irodalmi-est 
a Csokonai Körben.
i'idekes és a müveit közönség nagy 

érdeklődésére számot tartó estével 
i'j itja meg a Csokonai kör ez évi mű 
ködösét. Eltérve az [Addigi szokástól, 
mely szerint a Csokonai születésének 
évfordulóján rendezett ünnepély szo­
kott a Kör évnyitója lenni, most a 
kivételes körülmények hatása alatt 
ezen ünnepélyt megelőzi f. hó 7.én a 
holland irodalom est. Ez a kivételes 
körülmény az, hogy a Kór agilis ve. 
zetőinek sikerült megnyernie a ma­
gyarországi körúton levő Van Schaick 
holland írónőt felolv isóul. \ holland 
irodalom köréből választott tárgyú 
felov ásását, érdeklődéssel várjuk. Az 
műsora különben a következő: 1. Hol­
land daloka* énekel a Kollégiumi 
kántus. 2. Megny itó beszed, tartja dr. 
Pap Károly egy . professzor a Kör el. 
nőké. 3. Holland költemény (szava­
lat). 4. Van Scha ck felolvasása. 5. 
Baja Mihály felolvas.-a holland vo­
natkozású költeményéi (’ Holland 
dalokat ad elő a Kollégiumi kátiieis.

Az est színhely,- a Kollégium idisz- 
terme f. hó 7.én, szombaton dél út in 
5 óra.

Megkezdik Debrecenben 
az nj adóösszeirást.

Még a kémények ezámé* is 
felveszik.

Az adóösszeirásnak 1926. évre le­
endő foganatosítását a pénzügymi­
niszter elrendelte. Kz a munkálat csak 
lényegtelen vonatkozásukban kiHön- 
l-öz.'k a szokásos évi összeirás°któl, 
nevezetesen az eddigi kérdéseken 
felül össze kell írni, a. tan- és torna­
köteleseket. továbbá a város terüle­
tén levő lakóházakat, építkezési — 
lovábbá tel őzet i anyag é« kéményeik 
számának feljegyzésével.

\z összeírás megkezdését egyelőre 
a nyomtat vány hiány késlelteti. A 
késedelem csak pár nap°s. mihelyt az 
államnyomda kellő összeírás! lap 
mennyiségei bocsát a városi adóhiva,- 
tal rendelkezésére — az össaeirás 
.íz tni.il megkezdődik, meri a rondá­
iéi z.erint november végére lm is 
kel! fejezni.

A IV. éviit gyedi adó hel’zetési ha­
tárideje arra tekintettel, hogy novem­
ber 15. vasárnapra esik. nnvembar 
16-ra tolódik ki. Ezen határidőig be­
zárólag a IV. negyed évi adók ka-
m.’iméntesen számoltatnak el.

Legolcsóbb 

ßutor ratetár 
KoB«uth-ucoa fi. Gambrlnus itjáró. 
Hálósioba, «Didlő, konyhaber«»- 

deaóaek raktáron
Bálint SAmdLoK"

mttbntoraastal oanál.

Páni- és izivartárcák, nfti táskák, 
bőrből és sslyembBl. J •! v iny a< 
SSt I»1®! Ml J’S“” 

r. t-nál, Debrecen, Fűvészkert-a 9.
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fi templomi hangverseny 
teljes műsora.

A Debreceni Kálvinisták Templom, 
egyesülete folyó hó n »vember hó 8-án, 
vasárnap d»’bitón 5 és fel érái kezdet­
tel az iij.uiniii remv ilt Nagyt.-nip- 
leniban oinplomi hang , ecs uiyt rend’Z 
a Kai'in.ház javári x hangverseny 
műsora.

1. a liarh: Toc'ipi és Fuga (b in°l'l 
!•} Valther E K >r<jlveriaciók ,.l»v,u- 
si.mat nem hagy>m' korái felett. Or­
gonán eloldja Arokhátj Béla org< na- 
művész.

2. Hégi magva-.' ének.Előadja -i kol. 
légiunii k intus. !l >r.á*h Károly zen- 
tanár v»»z désév.'l.

■ Kóler Béla- T-emplomavaás. l i-.- 
tidja .i Máv. Egy .••értés Oil és Zene 
kor keretében működ.' Filhaimon kus 
zenekar

•í I‘inpiomi b-széá.let tart Dr. Bal. 
lazái Dezső. .1 tisz.intnli rc-f. egyliáz- 
reriile’ püspöke.

5 Verdi Fosra imája. Énekli Tímár 
J'a urhólgy. Orgonát, kísér ‘»rokb.'tv 
Béla orgona művész.

fi. a'i Gope'-in. So‘ ir Monigne: b) 
Dul.ois: Alttgr > Orginán ek'adia 
Xr ikli iz|\ B'-la org inamíiv -z.

7. Hév ti Templomban. Karén k. 
Előadja a k »Uégi-imi K.intus iloiva’h 
Károly zenetanár vezetésével

Belépő jegyek a központi ref. lel­
kész! hivatalban .Kálvin tír 17. sz. 
alatt), Méliusz könyvkereskedésben, 
Piac ucca és u hmgverenv előft a 
templom bejáratánál beszerezhetők.

He'yárak: I ••endii hely (az 1 4 
sorban) 20'11).) kor.. II. rendű hely a 
5 15 sorban lOOflfl k >r. Pótszék I " 00 
kor., 111.a l rendi h dy és karzatokon 
5C00 oki. A hangv ■r-inv pontosait 5 és 
tél órakor kezdődik.

Újdonságok.
— i

A Rochleller alapítvány debreceni 
vonatkozásai. \ hatalma-- ’! K-liielli-r 
alapitv ínyből tudvalevőire a világ 
m.nden része!■" eljutott valamennyi 
összeg, hogy annak nvomán minde­
nütt egy ■”_•> jób t intézmény hirdesse 
a 1-i'kez»' emberbarát áldozatkészségét, 
i py Ultijuk, h.'gy Debrecenbe eddig 
semmi sem juúo't el aiz alapítvány­
ból. értesülésünk szerint azonban 
minden remény meg van »... hogy az 
alapitvánv áldásaiból városunk is ré­
szesedjen. Arról van szó. hogy a Köz­
hasznú Munkásk -rtek Egyesülete — 
am nt arról annak idején számot ad. 
tünk legutóbb telenein üdülőhá- 
zacskók épité'sét határozta el. s min­
iden lehetőt elkövet aria nézve hogy a 
gondolatim megvalósítsa, l ja libán az 
egyesület vezetősége Szántó Győző 
gy árigazgató, alapit i-elnökm k veze­
tési ve] eljárt i népjóléti miniszté- 
i unilxm s az államtitkár távollétó- 
1 en V eiss István lr..ral segély kiuta­
lása tárgyában tárgyalásokat folyta­
tott Inform! i.ink szerin: illetékes he­
lyeken nagy megér'éssel fogadták az 
»színét és -íz alapítványból a legtelje­
sebb anyagi es erkölcsi ■ ámogatást he­
lyeztük kilaCisb-.» Reméljük, hogy a si 
kei csakugyan nem fog elmaradni s 
annak nyomán a debreceni közhasznú 
muukaskeri l'-lepok egy igen üdvös 
un.v.iib'iiin; az uílulóház-aktióval is 
ki fognak bővülni. í zzel a fejlődés, 
sel Debrecen varos közogcszségügye 
s sokat nv >rne.

A megismételt francia délután i. n 
dezös. :-e felkéri az. érMcklialokel. hogy’ 
fetltariott helyeiké idejük non bizto­
sítsák. mert ezúttal isak kévés áll >- 
helv áll a későbben jelen kezők run- 
delki-zi-. »,v (,\ III ön ap. csi|/li>ri^<ii'i 

tavi,-oidó előadás prngrnmmján a l'á 
«» tető vetített képe aszalta 1.

-lo-idást sok uj. szép kép I igja illuszt 
1 hí . i/ ■. .1 Ikalomm-i|
nem szjmzpi'iiek ,

Felméri Ernő öngyilkos lett, 
de már felgyógyult.

Nagy feltumst keltet annak idején 
Debrecenben Felméri Ernő volt 
polgármesteri titkárnak eltávozása. 
i sak a napokban adtunk hirt arról, 
hogy a városi (anus elfogadta bel­
méri lemondását és végleg felmen­
tette állásától. Most Felméri Ernő újra 
hallat magiról. Ugyanis m.nt Buda, 
pestről értesülünk. Felméri Ernő a 
napokban öngyilkos* igi szándékkal 
morfiumot vett ve szülei lakásán. Hoz­
zátartozói idejekorán észrevették tef

Javaslat készült, hogy az iparostanonc 
iskolából bérhazat építsen a város.
Debrecen város népnevelési b zott- 

ság.i tegnap délután dr íladh iz.y 
Zsign.on-i főispán elnöki - ‘ alatt ülést 
tartott, mely fontos iavasiato ksszitejt 
az 550.000 aranykorona külföldi köl­
csönből kibővítés alatf nl.o iparos la- 
nuiicisku.it illetőleg A teiv ugyanis 
az. hogy az iparts ttmc.neirkola épü­
letére h tznak -.uég ogy i melet 'i s ilyen

J7évte(en feljelentés Hét év után 
egy rejtélyes vessző fiosárról.

Mit cipelt az asszony hét évvel ezelőtt a kosárba»’

Bej-élyes névtelen feljelentés érke­
zett a napokban a 'debreceni rendőr- 
kapitansyágra. A feljelentő igen za. 
varos és kusza dolgokat ad elő bizo­
nyos vesszőkosárról, s annak tartal­
máról. Azt írja a titokzatos feljelentő, 
hogy még ints bau. tehát hét évvel 
ezelőtt, n Mezog-izd is-igi gépgyár mö. 
gött a vasút sin mellett látta, hogy 
Szegő Albertné. a 110 számú őrházban 
.akó jiálya-ir feleség?, egy hatalmas, 
teher vesszőkosarat cipelt haza laká­
éira. felhívja a rendőrség figyelmét, 
mert szerűre olt valami bűncselek­
ményt történt.

A rendőrség a névelen feljelentés 
al.apjan k-t't y| '.oriien megirídi- 
u.tta a nyomozást - tényleg megtalál, 
iák detekCvek a k’sarat az őrház­ tést.

Az unitárius ervház presbitériuma > 
vember havi rendes kozuv üiés.t m.vem- 
ber hó 8-án d. e. fél 12 órakor lartia 
a g.mdnoki hivatalban. 'Hatvan u. 24.)

A Mansz. vasutas szakosztálya - na • 
á'lmnási Kansz. olth"n helyiségében ír . 
7-én szómba.! sic 7 tél óra, kezdettel m i- 
s ros estélyi rendez melvic a tiissz-ik- 
oszlálvokat is tiszteleti»! mi-ohivia. Be­
lépés díjtalan.

Kél nap haloHai. Az elmúlt kd nap 
az anyakonvvi hivatalnál a következő 
halálozásokat jelentették be: Balogh 
Feremme r t. 3<) • vés- Mike Sándomé 
izr. 4s eves. Sa'amon lakabné izr. 50 
i vés. Hosenfehl l.iszló zr. 19 eves, 
Bogosi János ref. is hónapos. Dörgő 
! sz:or rét. 2 éves, l’ap Lajos ref. 2 
hóna pos. 

Hosszúlejáratú 35 évre terjedő törlesztéssé kölcsönt 
folyósít nagy és középbirtokra 

olcsó kamat mellett
f>i*» Bafléxs bankháza fiac-nka 89. szán

A Luxus Cipőáruház
értesíti a in. t. vevöközönségef, hogy egy 
nagyobb mennyiségű ZBÜi
sikerűit beszerezni, amit feltűnő olcsó ár-

; ban bociájt a tisztelt vevők rendelkezésére

PIAC"UCCA 16» Aifö di Takarék p ilóta

t» t 3 a gyorsan alkalmazott orvosi se- 
i gitség ártalmatlanná tette a mérget-

Az egy.k pesti lap munkatársa eljtf, 
az eszmék' ét visszanyert Felméri 
szándéka magyarázatiül azt adta ölő, 
I ogy eltávozásának körülményei na. 
gyón megviselték idegeit és nern tudta 
elviselni a szégyent. Felméri!, egy .sza­
natóriumba szállították, d-e mint este 
kaptuk a hirt, délután gyógyultan 
l aza bocsáották 

| formában kihozzák a Csapó Burgon- 
I dia iico.-ií fronttá.

A bizottságban többek hozzászólása 
után az a nézd alakult k ii-’gy ti ki­
bővítés nem .-zogásja praktikusan a 
célt s ezért azt ajánlják á •'árosnak, 
hogy a Csapó Burgondia ic. a sarkán 
bérház.at <-( ifsen a város mig a tanon; 
jsk< lát a Bubién ucca 39 szám alatt 
levf nagy telkén épi(s? fel.

ban. Szegő A'bertné a detektívek kér­
désére elmondotta, hogy ö a sin mel­
lett találta a nagy vessző kosarat, 
•nely teljesen üres volt, irindrssza 
három darab smirgli papírt st- talált 
benne. Találtak még a (detektívek a 
kosárban egy nagy tajték pipát is, 
ezüst kupakkal, amelynek eredetéről 
nem -tud >tt az asszony pontos számot 
adn .

A rendőrség most felhívja a kosár 
és pipa tulajdonosát hogy jelc-ntke-z. 
zék. de egyben meginlditja a nyomozást 
n név l eien fel jel .’n'ő után arra vonat­
kozóim is. mi ihndit itta a névtelen 
feljelentőt arra, hogy hét esztendő < 1- 
telte után tesz ily ui gyanús feljelen­

A Mansz Iparos szakosztály elnöksége 
felkéri választmányi es leánvegvesiilefi 
tagiait. hogv szerdán délután fél 4 óra­
kor a Cegléd uceai 16 szám alatti Ottho­
nában m ntesan megjelenni sziveskedie 
nek. X’gvanakkor kérjük azon tagjainkat 
akik éviilésiiknre járni nem szoktak, de 
szeletnek vehuik egvütt dolgozni hogv 
iöiienek el. szeretettel fogadunk minden 
'imgviir asszenv testvérünket. Ui tagok 
az Otthonban ielentkezhetnek. Elnökség.

American Jazz band zenekar a Bika 
alsó éttermében.

Hc'O’ Temjps Erzsébet ári:: i;< dal- 
esii’-íye novpiiil.er hó 5-én a varos: 
zóni'ilében. .Iceyi-k korlátolt szánihit: 
Keszthely- könyv és papirkore-k »lésé 
lu'ii. Szert Antij nccp 2.

Humora gondok között
- Annak a gazember Feketének egy 

valódi mil’iost adtam kulcson a múlt 
hónapban és még csak a fülét sem 
mozgatja

Na. hallja Ha nekem száz md. 
hot ad, akkor sem tudom a fülemet 
m zgatni

Meglopta a nevelőanyját
Sólyom Karoly ne Ferenc .József 

21. szám alatti lakos feljelentést tett 
a del récén, rendőrségen nevelt tla 
Czeller Király ellen, mert azalatt 
mig lakásából távul colt több millió 
korona ériékü ruhaneműt és egy ér. 
tikes aranygyűrűt ellopott tőle. Czei, 
h-r Károly meg alig töltötte be a 18 
evet, nemrégiben került vissza a ja- 
v iloint' Z'Oből. ahol kd. évig tartózko­
dott X debreeen. rendőrség köröző le­
velet átlőtt ki a tolvaj fiatal ember 
ellen és a köröző levél alapján a buda 
pesti főkapitányság delektivjei Buda. 
I esten elfog ák <-.s őrizető’ vették, x 
lopott holmikat megtalálták nála le­
véve az aranygyűrűt. amelyet már 
értékesített.

Czeller Károly mái- másutt is kö­
vetett el büncselekménv eket a javító­
intézetből való kiszabadulása . óta, 
mert a miskolci kir. törvényszék s 
leíartóztatásíit rendelte el lopás miatt 
s ezért a megtévedt fiatalembert be. 
szállították a buHanest- kir. ligy-ész-s-g 
fogházába.

Filharmónikusok Bartók Béla n 
vember 3-iki hangverseny hiróre Ze­
nekedvelők Körébe újabb tagok lép­
tek be. lagsigi igazolványok váltha­
tók Zenedében. Napijegyek Hegedűs 
és Sándornál és K?sztthelyinél, Szent 
Anna ucca 2. szám.

A haiduhadházi két iskola tanítótestü­
lete tolyo ev n"Ví-mhei hó 8-án v.'sái-miii 
este 6 órai kezdettel a V.-irosháza dísz­
termében. a I »eb er-enben létesítendő Ta- 
nitók-háza ,-ihmia. tavára iotékonvcélll 
műsums eslélvt rendez. Az ostélv mű­
sora: 1 Hiszek' cl’v. Előadja a Városi 
Dalkor. 2 Meenviió beszédet mond Bakos 
István kir. tanácsos a Magyarországi 

ranitói”’vesiiietel< Országos Szövetségé­
rt k i'inoke. 3 Énekel Varga Lajos. 4 He- 
’•edii szól,’. Előadja Piribauer Ferenc. 
5 Elbeszélés. Előadja Jámboi- Lajos, ti 
Székelv dalok. Előadja a Városi Dalkör. 
7 Via jelenet. Előadja. Varga Béla, x He- 
yjcdii szóló. Előadja Piribauer Feaenc. 
9 Szaval Ráthonvi Lajos. 10. Záróbeszé­
det ni< nd Ormós Lajos. Haiduvárme- 
evei Gönczv E:vi'süle, elnöke 11 Nem. 
rém. soha' El.íadia a \ ái-osi Dalkör 
Konferál Törös Károly Belépődíj: T heT” 
20 ’! helv 15 <>>.e - korona. Az. előadás 
után 0 órai kezdettel n ref. fiúiskolában 
tombolával egybekötött zárt kori» tánc- 
mulatság lesz, melvre a. belénődii szemé- 
Ivenként 20 ezer korona. j

American Jazz hanti zenekar szol- 
(láltatia a ki/ünó zenét ez Arany Bika 
a^só ét/ennéban szórakozó úri kö’óh- 
sén táncához.

A Nemzeti Hi/elin/éze/ »1. Ibtdii- 
pesi 1925 október 31-én melltartóit 
közgyűlésén alaptőkéjének 6 mtlli- 
.‘irlról 12 miiliárdra való felemei.’-sét 
iiütiírozta el < ly formában, hogy inm- 
den régi részvényre f. hó 10-én déli 
12 óráig I dió. ni,-ti ad K 6.509 k’lii- 

i s.it.isj ;ír telje.- bt hzidése ellenében <t, 
régi részvény ek egyidejű letétbe h ■- 
lyezése mellett.

A város intelligens közönségének ta­
lálkozó helye a Bika alsó terme, ahol 
minden este elsőrangú Jazz hand zen« 
mellett táncol és szórakozik.

Nyukosz közlemény A kedvezmé­
nyes áru burgonya az érdekelti tagok 
i' szere kiadott utalványok beszolgál­
tatása cllenébgn november hó 3-án, 
ki’d.Hen délelőtt 9 11 óra közölt Csa­
pó u -ca 21. szám alatt a pincében levő 
Kereskedőnél okvctLuiül átveendő.
Hová, hová olv eietvo?
Kérdi Iksz m- megijedve.
Albert-hi'z. megvünk
Mert ott legiobb és legolcsóbb i ,aeniinH

nuiicisku.it
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Színház. j Gyilkos juhász a törvényszék előtt
Nov. 3. Kedd: Régi ji Budapest. 

pf,letó?'inet.
Nov. 4- Szerda: Böregér B bérlet.
Nov. 5. Csütörtök: Röregér C.) bérlet.
Nov. 6- Péntek: Csirkefogé. D) bérlet
Nov. 7. Szombat; Régi jó Budapest, 

bérletszünet.

7 ás fél óra este és 3 órakor dél. 
utót/ kezdődnek u Gsoknu, szinh. 
előadásai.

Jönl Jaczkó Cial Jön!
A régi ja Budapest a legnagyobb 

népszerűségre szert tett operettet Is­
métli meg »in. kedden a színház bé.-- 
letszünetben. Tűnted szeretettel há­
lálja meg a közönség a színészik 
nagyszerű teljesítményeit és vége 
hossza tincs a tapsviharoknak és t'j. 
rázásnak. A darab maga oly jó ked­
vet teremt a nézőtéren a milyenre 
meg nem igen vált példa.

chit Salta.ova és Alexander Ni 
kitin, i vol; oross cári ba'lett solo, 
táncosai A régi jó Budapest sláger 
operette minden előadásán táncolják 
sensatiós sikerű keleti és orosz tán- 
< okát.

Jaczkó Cin személyes"ii h'p tel ,i 
Csokonai színházban.

A ooregér Strauss János li 'ivad- 
hat.'iílan operettj.- az eredeti nagy, i : 
ríj kiosz: i'li.in szerdán I'. 1 órletlui:

A Csokonai színház t. bérlői felk-- 
rétnek. hogy az uj ötös bérletre eső 
terletösszegeket. legkésőbb e héten 
befizetni szíveskedjenek tekintve, 
hogy a hat előadásra befizetett, összeg 
már lejárt. November hóban rn.nden 
bérlő öt előadást kap és így öt elő. 
adásra is fizet be. Uj havi bérlet-ek 
állandóan válthatók a színház titkári 
irodájában. Heljár emelésben a bér­
lők nem részesülnek sőt a vendég­
szereplések idején a bérlők bérletben 
fognak kapn, kiváló vendégszjreplő- 
kel is.

MOZGO SZÍNHÁZAK:
Anollo: North of 36 (l’t a gazdag­

ság felé' amerikai lilmkoL sszu.-t 8 fel­
vonásban. Kisérő: felrobbant torta, 
burteszk 1 felvonásban.

Vígszínház: Vándorszínészek 'kitti 
L.va-val. e\l»renditő társadalmi drá­
ma ti felvonásban. Kisérő: Buszt.':- 
Keaton \l iskában hurleszk 2 felvo­
násban.

••Meteor“ mozgóban szerdán és csü­
törtökön bemutatásra kerül ..A kita. 
vadul 7 feiv, i.héttő dráma. Beregi 
O'zk . ral a főszerepben. Naponta há- 
rein előadásban.

Sport-
DVSC DKASE 4 1 (1 1).

n>.m.'1.'!l,a’|,^"s 'í'é**k nehezen talált 
“ ’.'msudii' lélidő végén azonban 

nív áw !""lfÍKI-1 bizU.an gvőzött. - 
■ támadásokká.] indult a. iáték s 

iióii'i'i m". Kánlo. miatt meg- \<>s ''’ú'd 1. a vezetést is metí-
, j< , ' ’ Víjsulas a 37. nercben a Németh 
"énegS^’’ VÍ,1CZe ró’ 

vekv/' r u'! v;,sulas mindinkább né- 
tud el'"9 n vbe keiül de eredményi n.?ni 
bt* Ll ni* he!vére« jobbösszokntö-
szélreVince a bal- 
—i ?eit|l s Németh visszamegven8

Mji aMiiia Misátok!!
Tisztarák és önkéntesek részére 
®eKrendelésre és készen is kap- 
natók elsőrendű angol 

lovagló csizmák
KÁROLY cipész, ezüst- 

;Q6znrus mesternél. Osapó-nooa 41.
vjvwtQ'l»v»'iiiiun« veu—»*»»■>«—ivw«.mcir<i

Megölte a menyét egyetlen kósszurással.

1

|

j

I 
i I
i
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Bihnrnagybajom községének csen­
des lakóit a nyár közepén véres szén 
zácio zavarta fel Zagyva Sándor 
számadó juhász egy kesszurással 
megölte az Imre fiától külön élő fia­
tal menyét, az alig 17 éves Nagy Esz 
ért A falusi nénikék száján hanti, 

tosan szerte röppent a veres tragé­
dia ifire, s azt a logkülöntíléb vám­
satokban tárgyalták. így biresztelték 
azt is, hogy szcrelemféltés lett volna 
u teA elkövetésének az oka.

Zagyva Sándor véres tette után az- 
zonnal a közeli csendőrlaktanyára si. 
eteti, ahol előaklta, hogy a menyét 
megölte.

Tegnap tárgyalta az ügy . t a deb. - 
< t n kir. törvényszék Ivohári tanácsa. 
?agj va Sándor részeg állapotára hi­
vatkozott, azonban a kihallgatott ta­
nuk igazolták ugyan, hogy' Zagyva 

halfst rba. A változatos előnyös, amenv- 
nvihi-n Polanefj.kv II. Vincze és Mertin 
bárom gólja biztosítja a. avőzelniet.

A vasvutas védelemnek könnyű dolga 
'■olt a gyönge KASÉ csatársorral szem­
ben a halfsoiíból különösen Hrováth. a 
csatársorból pedig Mertin volt ió. >» 
KASE-ból csak a védelem volt jó. Biró: 
Szabó.

NyETVE DTE 3 1 (1 0). Meglepő- 
tésszeru volt a Nvetvc kitűnő tátéka. 
melynek folytán megérdemelt győzelmet 
ara ti ti a formáiéban visszaesett 1> 1'1*1 le­
lett. Az. első félidő végén Guttmann szer­
zi meg a vezető gólt sorzatos szép támr- 
‘'atásek után. A II. félidő 8. percében 
Kútra beadását Deák lövi be. DTE fá­
ma las körnest eredményezett melvet 
Színnek 13; a szép, lövést Milotai kapu­
fának üti honnan gólba prdiil ;1 labda. 
A NvETVE szép lefutása után Kálra lö­
vi a mérkőzés utolsó góliát. A NvETVE- 
kől a fiatal játékosokból álló halfsor és 
•> csuJársor belső triója vált ki A DTE- 
ből Fehér, mig meg nem sérült kiváló 
játékot produkált, kívüle Megveri és 
Farkas vofi ió. Jó bíró volt Baronhá/v.

BUSE Ny Boros 5 -0 (3 0). Állandó 
Btise folénv közben Klein (il-esből) Ker- 
u’-sz (2) Ei-ii.gor és Wallenstein szerzik 
meg a gólokat. Biió: Neumann.

Dél ifi Kelet ifi. 3 P (1 0). M.nt 
abci'van előreseithető volt ». tartalékos 
Keleti csapat nem volt veszélyes a Dél 
csapatára Ennek dacára, is szén, nívós 
volt a mérkőzés. A gólokat l’uieszlinger 
rúgta Kelet csapatából Sole. Bubák és 
Schnitzler v.’lt ió.

Dél Délnyugat 1 1 <0 0) A meg- 
ismtcll kann mérkőzés ;i meghosszaöbi 
tett időben sem tudott döntésig iiitni.

MLSz ifi. ILSz. ifi. 3 2 (2 2). A 
szc-iencséíobb csapat győzött.

Békéscsaba Szeged B 3 2 (ti 1). 
Budapest I. osztály.

FTC NSCO. FIC folénv de a 'ól 
kenteién csatársor nem tud eredményt

UTE KAC 2 2 (2 0). A lelke- KAC 
az l TE 2 gólja, után egvenlit.

III. kér. Törekvés: 2 1 (1 1). Igaz­
sági a la n eredmé-nv

Vgsas BEAC 4 1 (2 0). A iavuló 
Vasas biztosan győz az indiszponált egye­
temiek ellen.

MTK . VÁC 6 0 (2 0). Az M I K a 
nagy gólaránv ellenére is kemény harcot 
vívott a. győzelemért.

33 FC ETC 12 0 .2 0. Pipa két 
góljával győz a 33 ED.

II. osztály.
Világosság l'ov TK 2 0 U (0.
Zugló Tm I'K 5 I (2 1). 
ETSC ŰRT,SE 4 2 f3 1). 
Tetvériség-URA 1 1 (1 0).

Amatőr liga.
MAC- KLT 1 -0 (0 01. 
Pofás BTC 3 -0 íl 0).

Sándor,, aki nagy italos ember, a tett 
napjan is i\ >tt, de az meg sem lát. 
szott a viselkedésén.

Mór József kjrrsmáros szerint is 
sokat ivott Zagyva.

— Bál aztán birj i az italt? — kér­
di az elnök?

Bírja az felei a tanú
- Mennyit bir

itat az én rumomból egy liter és 
3 decit. feleli a jó megfigyeléssel 
rendelkező korcsmáros.

\ kihallgatott tanuk vallomásából 
azonban nem volt biztosan megállapít 
bato az. hogy Zagyva Sándor előre 
megfontoltan ölte-é meg Nagy Esz­
tert, ezért a bíróság uj tanuk kihall, 
gatását rendelte cl s a tárgyalás foly­
tatásara 1925 november hó 30 tk nap­
ját tüzts ki.

A mai tőzsde.
A korona 72.70.

A mai értéktőzsdén az. érdeklődés ismét 
a iixKtimaii zásu papír.k ielé fo •«••It 
ezen a i aeon élénk voli a foi-gal un. A 
piac többi területén kezdetben barátsá-

I cos volt az i ánvzut. később azonban 
; üzletelőimé vált a. tőzsde és lassú árle- 
i morzsolódás következett be. A lanyhuló 
j irányzat az összes piacokon kifejezésre 
1 intőit. .
i A Magvar Nemzeti Bank rézvénveiben 
: ismét hanyatló irányzat mellett történ­

tek kötések. Az ui titkára beosztás ma 
lépett életbe az értéktőzsdén ugyanis 
eddig iS helvett, most csak 5 emelvényen 
legyezték a. titkárok a kötések!. Ez a 
piacnak az ö-szevonását tette szükségssé. 
'gv a lixkamatozásu papírok piacán a 
kuliszhoz csatolták.

Zürichi zárlat: Páris 2181. London 
514.5 Newvork 519. Brüsszel 2350. Mi­
lano 2053. Hollandia 208.80 Bilin 123.60 
Bécs 73.12 5 Szófia 375. Prága 1537.5, 
Varsó 85. Budapest. 72.70. Bukarest 247.5.

Ferencvárosi sertésvásár. Felhajtás 
4500. Arak: könnyű 15 17. közép 19- • 
19..5, nehéz 20—21.

Váeómai havasát-: Irányzat tartott, bi­
kákban Inukba. Felhnitás 507. Aiak 
ökör I .15—25. közén 7.5 — 11. gyenge 
6 7.5 Inka iobb 11 15. kivételesei, 
15.7) 16. közén és gyenge 6 6.5 tehén 

hl) 10 14 kivételesen 14.5 15 közép 
.ev< nge 6 95 kicsontozni való 3.5 6.

■ V. marha 4—12. ö m

Terménytőzsde zárlat: A mai t.enménv 
tőzsdén az irányzat kenvérmagvakban 
lanyha voll, taka, ináiivt ikkek emelked­
tek. •

Hivatalos áiak: 76-"s tv. buza 345 
;-47. 77-es tv 350—52.5. 78-as tv. 352 5 

355 79-es sv. 355 357.5. rozs 22.5 230.
t ik. ái pa 2Í0 260.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de. 
v'zaárfolvamokról. Angol font 345500 
346500 cseh k. rmia 21<l2 2120 dinár 
1253 1267 dollár nagyobb 70870 71590. 
kisebb 70770 71590. francia frank 2996 

3026 hollandi forint 28485 2868,5 lei 
:'33 339 leva. 512 -517. lira 2814 2834.
n.árka 16870 171'06 osztrák k<'!<ma 10018 

1.0066. dán korona 17674 17830, svaiéi 
fiánk 13715 13801 belga frank 3215 
3239. Belgi.iM 1263 1?67. Berlin 16970- 
17026. Bukarest 339 341 Brüsszel 322' 
3245. T,<’udi n 345500 31ö5OO. Miano 2819

2831 Ni v vr.ik 71270 71490. Pú is 2995 
301(i. Prá«a 2112—2120 Szófia 515 517. 
Varsó 11740 11790. Bécs 10038—10082. 
Z'iiieh 13735 13781.

Illa Debreceni Újság í 41 
ti kleJöB-szama 141

Mit hirdet ma 
a« inaásóqk<i:rve*it6 t

Kálvin-tér U., ref. egyházi bérpalota 
Telefon: 11-99. Telefon: 11-M.

Qyönyttrü hálószobák, zéz és vas. 
bútorok és mindenféle ingóságok a 
leqjutányosabb áron kaphatók

Az Ingóságközvetitcő és áruforgalmi 
iroda nagyszabású őszi vásárt tart» 
amelyen mindenki a legjutányosa/bb 
áron szerezheti h? szükségleteit.

Páratlan alkulmi vételek: valódi 
mesterhegedük. gordonkák, gitárok, 
cimbalmok, díszt irgvak, régiségek, 
két békebeli minőségű rézágy, ustháa 
üsttel, szobagőzfürdők. vendéglői pult, 
kontótok, ingiőrák, bélyeggyüjteiné- 
nyek, tükrök, mosdók iskolatáskák 
t zenhatew kironáért, káposztagya- 
luk, egy nagy komplett ablaktok. női 
fórfiszabószalonha való nagy konzul­
tükör. művészi festmények és minden­
fele ingóságok.

Butorosztálvunk a legolcsóbb ára­
kén ajánl: gyöny >rü egész hálókat, 
vas es rézbut írókat, gyerbekágyakat, 
sodronybetétes vaságyakat, fa és szén­
tart okát vasi igasokat, mondókat, vil- 
laryluszterekot és mindenféle ingósá­
gukat.

Heti vagy havi részletfizetésre la 
adunk: futószőnyegeket mindenféle 
színben s a lepolesőbh áron, férfi 6» 
nő: télikabátok fi, ruhákat, nagyon ol­
csó ágyteritőgarniturákat, magános 
buorokat, ágy elé való gyapjuszőnye- 
geket, mindenféle székeket, asztalo­
kat, asztalspórokat, hintaszékeket és 
mindenféle ingóságokat.

Keresünk megvételre: korcsolyákat, 
kályhákat, hintaszékeket, betegtolóko- 
c-ikat. szobaklozetteket, hencsereket, 
díványokat, Íróasztalokat, bőrgarnitú­
rákat. könyvszekrényeket, varrógépe­
ket. Schőhcr-ágyakat és mindenfél» 
ingóságokat.

A világhírű amerikai Ur.dwooW-iró- 
gi pék Debrecenben kizárólag az Ingó- 
ságközvetitöben rendelhetők meg rész, 
letfizetósre is.

8z a hirdetés
( ’ csak azoknak szól,

1 akik lakásukat át
akarják adni!

Mától fogva senki som fizet lakásá­
nak átadása, értékesítése u án

a döbfüconl Lakáskirálynal
i a 1 ikisügi’ck specialistájánál, a r.rgyed-
* évszázad óla fennálló

Nagy Lajos Országos In­
gatlanforgalmi és lakáso­
kat értékesítő vállalatánál

(Veres-noca 9. szám)
egyetlen fűiért sem !

Jelentse be tehát átadó lakását a 
Nagy Lajos Irodánál azonnal I A leg­
kisebb, a legegyszerűbb lakásokat isi

Hiszen asm kerfil az 
semmibe sem önnek !

i Hívataio érák lakásfigyek- 
í ben állandóan, egész nap I

Pénze után h IííiwoNi kamatot fizeti na 
a negyedszázad óta fennálló

NAGY LAJOS
Áru és Ingatlanforgalmi Vállalat 

Központi iroda : Veres-uooa 9. 
Pénzfelvétel minden nap! 

Kamat havonként előre fizetve. 
Legkisebb összeg, melyet fölvesz: 

h millió korona!
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Szeplő és máifolt ellen 
Korzó „ÉVA11 arckenőcsöt és szappant 
, 54 használjon.
FRANCIA és ANGOL parfüm, valamint egy6b Illat­
szer különlegességek. Szappan-, fésű- és kefoáruk 

szerezhetők ab*.; Korzó 3roguériában,

Kerti lakás 
azeréuvebb aionna ra át­
adó. ártekezhetui Jótsel 

, 3408

Trimm »®- &I tuDES «TE»n«-11- «. 
■< BiMlFfciV

Mérték utáni megrendeléseket heti és havi részlet­
fizetésre Öltönyt, vagy télikabátot vállalok.

8

?? Schuschitzhy János és Társa
I sZÉnnagyhErEskedís DEßfiECZEH Telefon:
I Szállít, mint a Salgótarjáni Kőszénbánya
L R.-T. kerüieli kizárólagos képviselete :-o:

1 sjliilifliii Imim mi. Ss»
■ — ; ■ — - ________________

FIGYELEM I FIGYELEM |

Szőrme Áruház Piac-utca 64« sz
Mindenféle szérmeárnk, prémbórök óriási választékban 

rendkívüli olcsó ár báni! 
Sziel bundák, hosszú------------------------------------------ 3,<)0).0<JU koronától
Sport burdák---------------------------------------------------2.000.000 koronától
Divatos rókabva---------------------------- 250.0.10 koromtó,
Viszonteladóknak trengedm-ny I Ciliire ké-em figyelő, .»

Szőrme Áruház Piac-utca 64. sz
 FIGYELEMI FIGYELEM I

Apró

Ajánlat
Bútorozott 

t. caí szoba két 
5t0 ezerért kiadó, 
a kiadóban.

ROvidáru 
és kézimunkaűzlet 
utcán átadó. Cím a ki­
adóban. 3322

Egy 
bútorozott szoba vagy a 
nélkül kiadó. Patai n.

urnák 
Cint 
3338

Piac

Úri házhoz 
elmennék szoptatós da. 
dónak. Címem Piac u. 
75. a házmesternél 3395

Király 
kávéi mégis a laaiobbak. 
arománs zamatas a vevő 
előtt Pörkölve, meleg al. 
lanotban kapható. — 
"enfeld-tér 11. szám.

Vastagabb 
papiros nehezebb 
gvak 
különösen 
dőknek alkalmas, kiló­
számra kapható. Cím a 
kiadóhivatalban. x

Dé­
li

tar­
es ^magolásához,

vaskereske

Makulatúra
, újságpapír kilószámra 

kapható a kiadóhiva­
talban. Kossuth ucca 3. 
-zám. első emelet. x

Fehérhimzést
a legkényesebb Ízlést is 
kielégítően és jutányo­
sán vállalok. Homok

, kert. Lónyai 8. S252
Polaskairtást,

' lakások vizsgálását fe 
l(l >sséggel vállalom, Po 
loskaszer kapható. Ná

-zain. 3304

Használja 
a hires hajdúsági bajusz- 
oedröt! mely a leeiobb az I t-javsuoui
> készéi mén vek ko- 1 L,r o tepa >, 10
ZXJII. Eev doboz 5000 K. ' 
Kimható Grósz Nagv Fe. 
ránc 2VÓL'vszeré<znél Dob 
récén. Arnnv Eßvszarvu 
pvógvszertár. — (Színház 

' mellett.) 7
Állások

j i 'n\ erese -iránt körei. 
■' n-eket, ajánlkozásokat 
i stb. megír a Nagy J>a- 

ios irdda gépíró, máso­
ló sokszorosító osztá­
lya Veres utca 9. Csak 
a délelőtti órákban! 73 

Tartozik 
önnek valaki? Kintié, 
v-í-éget. követelését át-

Kiadó 
szobás lukas

dflífílPüH SBZ 
f —toslito mailett.

Festéket, 
padlólákkőt, brunolmt, ter­
pentint, firn szt, zománclak- | 
kot és minden szi u por­
festéket kiváló niinősé/bi-n 
nagyon o’csún vásárolhat:

STERN
leztéküzlptében Piac ucca iO. 

„Bika“ szállodával szemben

veszi, megvásárolja a 
Nagy Lajos Áru- és 
Ingatlanforgalmi Válla 
lat. Veres ucca 9. Irodai 
órák csak délelőtt! 72 

Accumulatorokat 
tölt szakszerűen. Rosch 
világítás, gyertyák, de 
lejgyujtók, autocrrok 
összes villamos cikkek. 
Rádió lakatrészek, gyá­
ri árban. Földvári Debr 
I elecktrotechnikai — 
gyár. Széchenyi ucca 
55. Telefon 168.

Jó házikoszt 
bentétkezésre és kib.űr- i 
dísra jutányosán 1 
hat Varga u. 28. iiccaj j 
lakás.

Urhölgyek 
figyelmébe! Angol 
francia női divatte.rmem-

16

kap- j

3379
és

ben kézülnek: 
Kosztümök 
Kabátok 
Ruhák

Bálint Margit, 
utca 60.

400.000
300.00O
lóC.OOO
Péterfia

Üzlethelyiség 
forgalmas 
milyen 
a i áldó, 
lan.

IS

helyen bár. 
ra azonnal 

Cím a kiadó- 
3396

Lakása
it díjmentesen

Hock iroda.
nt -Anna nég

Kihullott

hölgy
ucca

12
Lakások

egy négy szabások, le­
lt p, si díjért kaphatók. 
Hock irdda. Szentanna 
négy. 8

Egy 
bútorozott szoba, kony. 
ha használattal házas- 
pornak kiadó. Teleki-u. I 
78 Bart ham-. 3404

Egy 
ibuloi-ozzhn szbbal elő. 
szobával, esetleg kony- 

Csapó ii.
3402

szobás

kiadó.

Két 
lakás

kies- 
. vas.

öntöde mellett, padlós, 
s tikatóros nagy abla­
kos. aA'nmil Ibokuito4- 
l.ető kulim uj ház, üld. 
varral Értekezhet! 
ucca 8.

Kölcsönöket 
folyósít házakra, 
m kre. Betétekre : 
kamatot
Bankja., Kossuth és 

Lat.hyúnyi ucca sarok.
340’1

November
dó ucca! bu- 
<icba 1—-2 ur 
Nyomtató u.

3397

(orozott

Vár
3401

föl- 
nagy 

ad Gasllák 
Kossuth

Saját
uj borok ki­
es nagx báni 
megkezdőd 1' t.

50 literen felüli vétel, 
r.él búza,
tengeriért lis kapható.

:irím síi
< sinyben

vagy

Bellegelő 253 szám.
3394

Újságpapír, 
a készlet tart ki- 

ki- 
x

(1- g
hitként kapható a 
adóhivatalban.

Kiadó
aznnnalra kát szobás 

lakás, alkó nélküli, le- 
Jéf.és nélkül. Érdeklőd, 
ni lehet. Hadházi ut 25. 
szám, Faraktiár. 3387

Kitűnő
koszt kapható, Árpáid­
téri vigadóban, hatszáz, 
ezer koronáért havonta. 
Tisztelettől tulajdonos.

3393
Nyugalmazott

Máv. főraktárnok el­
un íme uradalomba kul. 
csórnak, vagy nagyobb 
vállalathoz irodába, — 
esetleg fiók üzlet vezc- 
féséhed. ahol meg<ilrt<s 

szloig.-i.lmas és hozzá.
Ajánlatok a kiadó, 

külklcndők, 
cime- 

megtudhat ják.
3407

hivatalba 
ahol 
met

érdeklődők 
is

. kamarás
; lukas

Egy 
konvl.ás, kézi.

. fáskamarás 
átadó, azonnal 
i. Értekezni —

-Kölcsey ucca 16. szí 
keresztépület. 3405

Kereslet
mell khe- 
sertéstar- , 

ássál, 22<l négyszögöl ! 
evumölcsös és vetemé. : 
nyeskerttel 5 és fél mii- , 
h.-ért azonnal átadó. 
Berieti idő három év. 
Hock lakosire da. Szent 
'nna négy. 7

Mindenes 
főzőnő úri házhoz azon- 
mii belépésié felvétetik, 
Cm a kiadóban.

Cipésztannló
fel vél étik C.?gb d

341 ■ u

utca
10 10. Element. Sán<dor.

3269

L.itsreiész 
tanulónak 1 középisko­
lát végzett fiút telveszek 
Fischer, Pia, utca 21.

3280
KiUtó 

fiuk felvétetnek a Köz 
ponti Tejcsarnokbau

< sapo ucca 4. 340»
Női

ks ártelyost azonnal fel 
'eszek. Darabos u. tf 
Tárná sne ;m<*

Ügyes 
mindenes leányt kere. 
-ek jo bizonyítvánnyal 
Kálvin tér 11., kereszt.

3398épület.
Egy 

szoba, L lkom hás 
st mat. esetleg 
konyhával azonnal át- 
; Jóm. lelképéssel. Óin 
a kiadóban. 3388

Kvártélyos 
felvétetik. Aczél ucca 3 

3389 
Fodrászsegéd 

felvétetik. Hajduhat. 
ház. Brtlán Gyulánál.

aw

laké.

Eladás
Eladó

C.-,apó utca 72. számú 
1 az beköltözhető lakás­
sal üzlethelyiséggel.

3368
4 szobás

azonnal beköltözhető la 
kóssal Késes utca Sí. sz. 
ház eladó. 3321

Eladó
a város alatt Sámsoni 
útfélen balkézfelől első 
düllőben a 27-b. «zárnu 
5 kát. hold szántó föld 
lanvaépűlettel. Érdek­
lődni ugyanott. 3060 

Eladó
két szoba, konyha és uj 
cserép kályha azonnal 
elfoglalható Csillag ut. 
ca 34 3274

3-as qörcséplő 
garnitúra teljes felszere 
léssel azonnal eladó. — 
Cím Fülön Lajos Hajdír 
Sámson 205. sz. 3285

Nyíl utca
19. sz. ház eladó. Érte­
kezni Salétrom utma 24 
szám. 3305

Eladó
cgv hosszú, selyemmel 
bélelt, barna, női diva 
tos szőrme
egy prémmel bélelt — 
hosszú női posztókéból 
szőrmegallérral. 
mokkert, Bujdosó 
4 c.

bunda és

Ho.
ucca

K
Eladó 

jutányos árban
üléses. Értekezni.

3399

autó 
négy 
Vár ucca 8.

Eladó 
a Bánkon 8 és 
föld értekesni 
ucca 57.

Eladó
sovány liba. Jókai 19.

3391

fél hold
Simonit

3930

SENATOR
az uj cigarettapapír hüvely

Minősége és kiállítása utólérhetetlen 1 
Minden egyes paplrkőnyveoske éa hüvelydobos egy 

^»Uyeii
Vegyen részt K.OO milliós lonjáittbii

Főnyeremény 1 30 nnlUtAB X értékben.
Húzás 1925. december 15-én. Gyűjtse a sorsjegyeket.
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